PeweHue 3agav c
npuMeHeHneM gmarpamm
Junepa-BeHHa.



Juarpammsel  Diinepa-BeHHa — reoMeTpHyeckue Mpe/ACTaBICHUS MHO-
kecTB. [locTpoeHue auarpaMMmel 3aK/04aeTcs B U300pakeHHu OOJILILOro Mps-
MOYTOJIbHUKA, MPE/ICTABJISAIOIEr0 YHHBEPCAILHOE MHOKECTBO U, @ BHYTPH HETrO —
KpYroB (WM Kakux-HHOYAb APYIHX 3aMKHYTBIX (Hryp), NpeacTaBiIsOLIUX
MHOKeCTBA. PUryphl JOJKHBI [1epeceKaTsecs B Hanbosee oduieM ciy4dae, Tpedy-
€MOM B 3ajaye, ¥ OBbITb COOTBETCTBYHOLIMM 00pazoM 0003Ha4yeHbl. TOUYKH,
JIeKalIHE BHYTPH pa3jInyHbIX 00J1acTeil AuarpaMMsl, MOI'YT paccMaTpuUBaThCs
KaK JIEMEHTBI COOTBETCTBYHOLMX MHOkECTB. MMesd nocTpoeHHy0 Anarpammy,
Mbl MOJKEM 3aLITPUXOBATh ONpPEJeJeHHbIe 00MacTH s 0003HAYEHHUs BHOBb
o0pa3oBaHHbIX MHOXkeECTB. Onepalun HaJl MHOKECTBAMU pacCMaTPUBAKOTCS I
MOJTY4E€HUS HOBBIX MHOKECTB U3 YXKE CYLIECTBYHOLIMX.



OnpeneneHue 1.
ObbeanHeHnem mHoxecTB A 1 B Ha3biBaeTca MHOXECTBO,

COCTOSILLIEE N3 BCEX TEX ANIEMEHTOB, KOTOPbIE NMPpUHAaanexaT XoTs
6bl 0ogHOMY N3 MHOXecTB A,B.

}.f} : \"\.\‘

AUB={x|xe A wm xe B} . (D -

OnpeneneHue 2. =z
[lepeceyeHnem mMHoOecTB A 1 B HasbiBaeTCcs MHOXECTBO,

COCTOSILLIEE N3 BCEX TEX ANIEMEHTOB, KOTOPbIe NpuHagnexart
OOHOBPEMEHHO Kak MHOXeCTBY A, Tak U MHOXecCTBY B.

AnB={x|xeA u xeB}. | (/ N
OnpeneneHue 3. N, W 2
PasHoCcTbo MHOXeCTB A 1 B Ha3blBaeTCA MHOmou oy, suca oA U
TONbKO TEX 9NeMeHTOB A, KOTOpPblE He coaepXXaTcsl BO
MHOXecTBe B.

A\B={x|xe A u x¢Bj}. s
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OnpepeneHue 4.
CummeTpuyeckon pasHoCTbio MHOXeCcTB A 1 B HasbiBaeTcs
MHOXECTBO 3JIEMEHTOB 3TUX MHOXECTB, KOTOpPbIE
npuHagnexar NMbo ToNbKo MHOXECTBY A, NMBO TOMbKO
MHOM ~~~~ B

A+B={x| 1m0 xe A mio xe B ,A O
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OnpepeneHue 5. |

AbcantoTHbIM OOMONMHEHMEM MHOXecTBa A Ha3biBaeTCcH
MHOXXECTBO BCEX TEX ANEMEHTOB, KOTOPbIE HE NMpuHaanexar
MHOXecTBy A.
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nnocTpaymsa ¢ noMoLLbio AnarpamMmmbl duriepa — BeHHa
cooTHowehust: AN (BUC)=(4nB)u(4nC)
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[Mpumep

Omnpoc 100 cTyieHTOB Jan ClIeayroMe pe3yyibTaTbl O KOJIMYECTBE CTY/IEHTOB,
M3YHAIOLIMX Pa3IMYHbIe WHOCTPAHHBIE SA3bIKH: MCMaHCkuii — 28, Hemeuxuii — 30,
(paniy3ckmii — 42, ucnaHckuii u Hemeukuil — 8, ucnanckuit U Qpaniysckuii — 10,
HEMeLKHUiT 1 (ppaHLy3CKHii — 5, BCe TpH si3bIka — 3.

OrBeTbTe HAa BONPOCHL:

1) CkONBKO CTYJICHTOB HE U3y4aeT HU OJIHOrO s3blKka?
2) CKONBKO CTYASHTOB M3Yy4aeT OJAMH (PpaHIly3CKHii s13bIK?

PeweHue:

Beenem 0003HAYeHHs: MHOMKECTBO CTYACHTOB, M3Y4YalOIIMX HEMELKHIi
a3bik — H, ppanuyscknii — @, ucnanckuii — U.

Puc. 1.6

H3o0paxkaeM MHOeCTBa Ha auarpam-
Me Diinepa-Benna B Haunbonee oduiem Buae
(puc. 1.6).

Paccyxnaem cneayroumm  oOpazom:
BCE TPHU fA3bIKA U3Y4aKOT 3 CTYyJEHTAa. 3HAYMT,
OJIHOBPEMEHHO M3y4aloT TOJIbKO HEMELKHIT H
(paHuy3ckuii 5 —3 =2, 0JIHOBPEMEHHO H3Y-
4alT TOJNBKO HEMEUKHH ¢ HUCHaHCKUH
8 —3 =15, OJAHOBPEMEHHO W3Yy4alT TOJBKO
(panuy3ckuii u ucnanckuii 10 -3 =7.

ITockonbky Bcero 28 CTYAEHTOB M3Y-
4alT MCHAHCKUI, TO YUCJIO CTYAEHTOB H3y-
4aKOLIHX TOJILKO UCTIAHCKHIA A3BIK

28 -3 —7—5=13. AHaJIOTHYHO HAXOJAHM YHCJIO CTYJACHTOB M3Yy4alOlHUX TOJIb-
KO HeMeUKuii s3bIK 30 —3 —2 — 5 =20, 4HCIO CTYJAEHTOB H3Yy4alLIMX TOJIBKO
(ppanuy3ckuii a3k 42 —3 — 7 —2 =30. HaxoauMm 4MCIO CTYAEHTOB, M3y4aro-

UX HHOCTPaHHbIe s3blkH 13 +20+30+3 +5+7+2=80. Takum oOpazom.
4YHCJI0 CTYASHTOB He u3y4arouux s3bik, 100 — 80 = 20.

Omeem: 20 cTyIeHTOB He U3y4YaeT HU OJHOTO s3bika, 30 CTY/IEHTOB U3y~

yaer oauH hpaHIIV3CKHIl S3bIK.



NMpumep 1

Bo aBope 52- neteun, U3 HMUX 23 XoOdAT Ha cekumio dyTbona,
35- Ha XOKKEN, 16-MX HNX XOOAT M Ha PyTOON M Ha XOKKEN.
CKOInbKO AeTEeEN HU B KaKmne CekLn He XoaaT?

cero—52
yTOOn -23
XOKKken — 35
yTOOJ1, XOKKEN -16

23-16 = 7- TOSIbKO Ha hyTOONM
35-16 = 19 —TONMbKO Ha XOKKEeU

7+16+19=42- n Ha dyTOON 1N Ha
XOKKeu

52-42 = 10 — HUKYAa He XoaaT



NMpumep 2

B ropog npuexanun 80 TYpUCTOB, M3 HUX 52- NoLUNK B Teatp,
30- B UMPK, 12- xoamnu n B TeaTp U B UMpK. CKOMbKO YenoBeK
HUKyOda He xogaunu?

Bcero — 80
Teartp - 52

Linpk -30
Teatp+uunpk - 12

52-12 =40 TONbKO B TeaTp
30-12 =18 —TONbKO B LMPK
80-(40+18+12) = 10 — HUKyOa He
xogmnu



NMpumep 3.
[lepeceveHne OYyKB MMEH:
M= {MAPUHA} N K={AHACTACUA} = {AUHA}

ObbegnHeHne ByKB UMEH:
M = {MAPVHA} u K = {AHACTACWNA} = {MAPUHACTACHA}
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